
Vijeće Pomorskog fakulteta Kotor na sjednici održanoj dana 16.01.2024.godine, na 
osnovu čl. 104. stav 7. Statuta Univerziteta Crne Gore , donijelo je

O D L U K U

- I -

Vijeće je razmatrajući pozitivan izvještaj Komisije u sastavu: prof.dr Danilo Nikolić, 
Pomorski fakultet Kotor, prof.dr Spiro Ivošević, Pomorski fakultet Kotor i doc.dr 
Stevan Kordić, Pomorski fakultet Kotor, dalo saglasnost da dekanica Fakulteta izvrši 
izbor dr Seada Cvrka kao saradnika u nastavi na oblasti Pomorske nauke na 
određeno vrijeme od dvije godine, u skladu sa raspisanim konkursom i saglasnosti 
rektora.

-II-

Dekanica će na osnovu navedenog donijeti odluku o izboru i nakon saglasnosti 
rektora, zaključiti ugovor o radu sa imenovanom.

VIJEĆE POMORSKOG FAKULTETA KOTOR

Kotor, 16.01.2024. 

Broj 01-

D E K A N I C A  

Prof.dr Tatijana Dlabač
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Vijeću Pomorskog fakulteta Kotor 
Dekanici prof.dr Tatijani Dlabač

Na osnovu Odluke dekanice Pomorskog fakulteta Kotor br. 01-20 od. 10.01. 
2024. godine, podnosimo sljedeći

I Z V J E Š T A J

Pomorski fakultet Kotor je dana 25.12. 2023. godine, na osnovu saglasnosti 
rektora Univerziteta broj 01-4080/5/1 od 14.12. 2023. godine raspisao 
konkurs za zasnivanje radnog odnosa, to jest izbor jednog saradnika u nastavi 
za oblast Pomorske nauke na određeno vrijeme od jedne do pet godina, 
jedan izvršilac.
Na konkurs su se prijavila dva kandidata: dr Sead Cvrk, diplomirani inžinjer 
Brodomašinstva iz Bara i Slađana Sekulić, bečelor Brodomašinstva iz Tivta.

Kandidat Slađana Sekulić, bečelor Brodomašinstva iz Tivta, podnijela je 
prijavu na konkurs, ovjerenu kopiju diplome o završenim primijenjim 
studijama na Fakultetu za pomorstvo u Kotoru, studijski program 
Brodomašinstvo i biografiju.
Iz dostavljene dokumentacije ne može se utvrditi da li je imenovana student 
master ili doktorskih studija niti da li ima naziv doktora nauka, te kolika je 
prosječna ocjena u toku studiranja. Takođe, imenovana ima završene 
primijenjene studije na studijskom programu Brodomašinstvo.
Iz svega navedenog proizilazi da kandidat Slađana Sekulić ne ispunjava 
uslove konkursa, pa komisija neće posebno razmatrati njezinu prijavu u ovom 
izvještaju.

Kandidat dr Sead Cvrk diplomirani inžinjer Brodomašinstva iz Bara je
uz prijavu priložio je sva potrebna dokumenta i to: ovjerenu kopiju diplome 
o završenim doktorskim studijama i rješenje o priznavanju diplome, uvjerenje 
da se ne vodi krivični postupak, ovjerenu kopiju lične karte, uvjerenje o 
državljanstvu Crne Gore, uvjerenje o položenim ispitima sa prosječnom 
ocjenom na doktorskim studijama, uvjerenje o zdravstvenom stanju i 
biografiju.
Razmatrajući podnijetu prijavu sa prilozima, komisija je utvrdila sljedeće: 
Kandidat je završio Mornaričku vojnu akademiju u Splitu 1987. godine i 
stekao zvanje diplomirani inženjer brodomašinstva.
Od 1987. do 2000. godine bio je upravitelj stroja na brodovima 
Jugoslovenske ratne mornarice snage od 10.000 kW do 50.000 kW, zatim
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načelnik Odjeljenja za logistiku u komandi Flotile raketnih brodova i 
načelnik Odsjeka za logistiku u komandi Mornarice Crne Gore u činu 
pukovnika.
Magistrirao je 2004. godine na Mašinskom fakultetu u Podgorici. Naziv 
magistarskog rada je „ Uticaj eksploatacijskih faktora na rad brodskog dizel 
motora“. Odbranom rada stekao je zvanje magistra tehničkih nauka.
Doktorske studije je završio na Internacionalnom univerzitetu Travnik u 
Travniku, Fakultetu politehničkih nauka. Naučno zvanje doktora tehničkih 
nauka iz oblasti mašinstva, smjer motori i vozila stekao je 12.10. 2020. godine 
nakon što je odbranio doktorsku tezu pod naslovom „Optimizacija parametara 
opterećenja glavnog brodskog dizel motora“.
Kandidat dr Sead Cvrk je ranijih studijskih godina u periodiu od 2006. do 
2018. godine u svojstvu saradnika i stručnog saradnika honorarno angažovan 
na brodomašinskim stručnim predmetima kada je veoma uspješno izvodio 
vježbe. Svojim dosadašnjim radom, stručnošću i zalaganjem pokazao je 
sposobnost da izvodi vježbe i uspješno prenosi studentima praktična i 
stručna znanja. Zapažen uspjeh u pedagoškom smislu pokazao je kod 
realizovanja radioničke prakse za studente studijskih programa 
Brodomašinstvo i Pomorske nauke. Takođe, aktivno i uspješno je učestvovao 
u realizaciji prakse za studente na školskom brodu „ Jadran“.
Odlukom dekana Pomorskog fakulteta Kotor broj 01-921 od 28.02. 2018. 
godine, izabran je u zvanje saradnik u nastavi za oblast Brodomašinstvo, na 
period od tri godine.
Odlukom dekana Pomorskog fakulteta Kotor broj 01-150 od 21.01. 2021. 
godine izabran je za saradnika u nastavi sa doktoratom za oblast Pomorske 
nauke na period od tri godine.
U više navrata je bio angažovan u nastavi pod mentorstvom prof.dr Danila 
Nikolića i dr Spira Ivoševića kao saradnik u nastavi sa doktoratom po 
internim oglasima Univerziteta Crne Gore.
Obavlja poslove rukovodioca studijskog programa Brodomašinstvo na 
Pomorskom fakultetu Kotor.
Objavio je više stručnih radova u zemlji i inostranstvu na konferencijama i u 
stručnim časopisima.

MIŠLJENJE I PRIJEDLOG

Na osnovu svega navedenog, mišljenja smo da kandidat dr Sead Cvrk kao 
saradnik u nastavi sa doktoratom, ispunjava sve uslove za izbor- zaposlenje 
na radnom mjestu saradnik u nastavi za oblast Pomorske nauke, na određeno 
vrijeme od dvije godine. Ovo iz razloga što je kao saradnik u nastavi sa 
doktoratom već zaposlen na Pomorskom fakultetu Kotor sa ugovorom o radu 
na određeno vrijeme od tri godine, a shodno čl. 75. stav 5 Zakona o visokom
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obrazovanju, ugovor sa saradnikom u nastavi koji je stekao zvanje doktor 
nauka zaključuje se na period od pet godina.
Stoga, predlažemo da nakon date saglasnosti Vijeća Pomorskog fakulteta 
Kotor na ovaj izvještaj, dekanica Pomorskog fakulteta Kotor donese odluku o 
izboru dr Seada Cvrka za saradnika u nastavi na oblasti Pomorske nauke na 
određeno vrijeme od dvije godine i zaključi ugovor o radu.

K O M I S I J A

1. Prof.dr Danilo Nikolić, Pomorski 
faku lt^^o to / predsjednik: -

2. Prof.dr Špiro Ivošević, Pomorski

3. Doc.dr Stevan Kordić, Pomorski 
fakultet Kotor, član.
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